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HIT-CP01V

GPRS TERMINAL ZA RAD SA FISKALNIM
 PRINTEROM PARTNER V

1.    UVOD
HIT-CP01 V  је GPRS   terminal namijenjen za rad sa fiskalnim printerom PARTNER V.  Terminal je baziran na Simensovom ТС65i celular modulu i dizajniran je za rad pod istim električnim i klimatskim uslovima kao i printer . Za normalan rad terminala potrebna je  GSM/GPRS mreža. Aplikacija koja se izvršava unutar terminala  , urađena je u skladu sa odgovarajućim fiskalnim propisima. Terminal je dizajniran da radi autonomno bez ikakve korisnikove intervencije.

Funkcija terminala je očitavanje fiskalne memorije, fiskalizovanog štampača , i prosljeđivanje podataka na server Poreske uprave u odgovarajućem formatu. Očitavanje se radi nakon zahtjeva poreske uprave prijemom specijalnih komandi sa servera. Tip prenesenih podataka kontrolisan je od strane servera.
Da bi terminal mogao raditi normalno potrebno je izvršiti odgovarajuća podešavanja, kako terminala tako i GPRS modula ( unošenje podataka bitnih za FTP transfer) .
2.    UPUTSTVO ZA RAD
 Nakon uključenja terminala (fiskalnog štampača) , terminal prolazi kroz inicijalizacioni proces , konektuje se na GSM mrežu i postavlja vrijeme čitanjem odgovarajućeg servera za vrijeme, ispituje status i vrši određena testiranja. Ovaj proces je iniciran sa višestrukim uključivanjem i isključivanjem transfer led diode TRF (postavljene sa desne strane kase ispod antene) . Ako terminal ne izlazi iz inicijalizacionog procesa (ostaje blokiran a to je indicirano blinkanjem crvene TRF diode) , neki od servisnih parametara nije dobro postavljen , ili nema SIM kartice ili  GSM mreže.  Ako se ovo dešava duže vrijeme a znate da nema problema sa GSM mrežom (ostali telefoni rade) pozovite odmah ovlaštenog servisera. 

   Poslije  inicijalizacije terminal je u svom normalnom radnom modu. Ako  INQ žuta led dioda svijetli, terminal zahtijeva očitavanje podataka iz kase. 
 Razlikujemo 2 slučaja :
1. Štampač  nije fiskalizovan,a terminal zahtjeva čitanje fiskalnih podataka iz kase.

2. Poreska uprava zahtijeva slanje podataka unutar narednih 12 sati.
Kada svijetli zelena  INQ dioda , korisnik treba iz glavnog menija forme podešavanja programa fiskal  ući u   GPRS terminal mod (GPRS Terminal->GPRS poveži) u toku sljedećih 12 sati da bi ispunio svoje fiskalne obaveze slanja podataka u Poresku upravu. 

 Po ulasku u GPR terminal mod , INQ led dioda se isključuje i displej prikazuje status čitanja tekućeg  bloka podataka. Po  čitanju podataka, štampač napušta   GPRS terminal mod i korisnik može da nastavi normalan rad. Ako štampač nije fiskalizovan, terminal će napustiti  GPRS terminal mod i ponovo upaliti zelenu  INQ diodu.  Po završetku uspješne komunikacije sa štampačem, GPRS terminal će uključiti  crvenu TRF led diodu (transfer led) i početi prenos podataka u odgovarajuće vrijeme.  Ako prenos završi uspješno transfer led će biti isključena nakon završetka prenosa.
Napomena: Nakon startovanja GPRS poveži funkcije na displeju štampača se prikazuju statusne poruke dok gprs terminal očitava fiskalnu memoriju . Gdje je u prvom redu displeja poruka: GPRS TERMINAL. koja označava da terminal radi 
U drugom redu se smjenjuju poruke 

DNEVNI IZVJEŠTAJI ,PORESKE STOPE, RESETI, SERVISI dok terminal očitava podatke iz fiskalne memorije u izvještaje za slanje na server poreske uprave. 

U toku ovog procesa nije preporučljivo da se obavljaju drugi procesi kao što je štampanje računa, štampanje dnevnih izvještaja itd jer mogu da prekinu proces pripreme izvještaja koji će se slati. U slučaju da se ipak mora prekinuti ovaj proces recimo zbog štampanja računa i slično onda čim  zavrsimo sa tim poslom  treba ponovo pokrenuti GPRS terminal sa opcijom GPRS Poveži pa će terminal nastaviti proces od tačke gdje je prekinut i nastaviti da priprema izvještaj. 
Priprema i slanje izvještaja u prosjeku traje oko minut vremena osim u slučaju kada se šalju svi podaci i tada zavisno od popunjenosti fiskalne memorije slanje izvještaja može trajati i više od 10 minuta.

Kada nestane poruka GPRS TERMINAL i na displeju stampaca pojavi se natpis 
Dobrodošli ! možemo da nastavimo sa stadnardnim radom štampača jer je terminal završio čitanje fiskalne memorije i pripremu izvještaja i automatski šalje na server uprave.
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